Millennials in Travel LLC 106 Peregrine Lane Hummelstown, PA 17036

Domestic transfer details /

Use these details to send both wire and ACH transfers to Millennials in Travel LLC.

Bank name /

Evolve Bank & Trust

ABA Routing Number /

084106768

Bank Address /

6070 Poplar Ave, Suite 200 Memphis, TN 38119

Beneficiary Name /

Millennials in Travel LLC

Account Number /

9800567329

Type of Account /

Checking

Beneficiary Address /

106 Peregrine Lane, Hummelstown, PA 17036



Millennials in Travel LLC 106 Peregrine Lane Hummelstown, PA 17036

International wire via SWIFT /

You'll be sending a wire via a correspondent bank, which then routes it to your recipient's Mercury

Important! Don't forget to include the reference field.

Receiving Bank Details /

SWIFT / BIC code

FRNAUS44XXX

Remove the trailing XXX if you are asked for an 8-digit code

Bank Name

First National Bankers Bank

Bank Address

7813 Office Park Blvd Baton Rouge, LA, 70809 USA

Beneficiary /

IBAN / Account number

084106768

Beneficiary Name

Evolve Bank & Trust

Beneficiary Address

6070 Poplar Ave, Suite 200 Memphis, TN 38119 USA



Reference field /

Account 9800567329 for Millennials in Travel LLC at Evolve Bank & Trust



Millennials in Travel LLC 106 Peregrine Lane Hummelstown, PA 17036

Example SWIFT format /

If a banker is helping you send a wire via SWIFT, he or she can use these fields as a reference for the MT103 SWIFT payment format.

57D Account with Institution /

FRNAUS44XXX

First National Bankers Bank 7813 Office Park Blvd Baton Rouge, LA, 70809 USA

59 Beneficiary Customer Name & Address /

084106768

Evolve Bank & Trust 6070 Poplar Ave, Suite 200 Memphis, TN 38119

70 Remittance information /

Account 9800567329 for Millennials in Travel LLC at Evolve Bank & Trust

